
Фінансове посередництво 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: надання базових знань щодо 

суттєвих аспектів діяльності у сфері фінансового посередництва та 

фінансового інвестування, які дозволяють отримати високий рівень 

кваліфікації та практичних навичок для забезпечення майбутнім 

випускникам конкурентних переваг на ринку праці. 

Основні завдання навчальної дисципліни: знання фінансового 

посередництва для економіки в цілому; функцій фінансового посередництва 

як окремої сфери економічної діяльності; завдань, які виконують фінансові 

посередники в процесі своєї діяльності; складу та структури середовища, у 

рамках якого здійснюють свою діяльність фінансові посередники 

(інвестиційного середовища), а також місця і ролі фінансових посередників 

на ринку фінансового інвестування; інституційно-правових засад 

функціонування фінансових посередників, у першу чергу таких груп 

фінансових посередників, як договірні ощадні інститути та інвестиційні 

посередники; особливостей формування ресурсної бази та напрямів 

інвестування залучених ресурсів фінансовими посередниками; теоретичних 

основ фінансового посередництва та портфельного інвестування у фінансовій 

сфері; змісту інвестиційного процесу та його основних етапів (зокрема таких 

етапів, як розробка інвестиційної політики, аналіз ринку цінних паперів, 

формування та перегляд інвестиційного портфеля, аналіз його ефективності); 

визначення фінансових результатів діяльності фінансових посередників і 

особливостей їх оподаткування. 

Компетентності: 

Загальні:  

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел.  

Фахові (спеціальні): 

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні 

фінанси, у тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська 

система та страхування).  

СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері 

монетарного, фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку.  

СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне 

забезпечення для отримання та обробки даних у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування, застосовувати їх в діяльності виробничих структур, 

фінансово-кредитних установ та бюджетних організацій.  

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно 

підвищувати свою професійну підготовку. 



СК12. Здатність володіти організаційними аспектами діяльності 

фінансових посередників в розрізі страхових послуг, банківських та 

інвестиційних операцій. 

СК13. Здатність планувати економічні процеси в сфері грошових, 

фінансових і кредитних відносин обґрунтовувати альтернативи прийняття 

управлінських рішень за всіма видами фінансової діяльності. 

Програмні результати навчання: 

ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової 

науки, особливості функціонування фінансових систем.  

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану 

фінансових систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, 

фінанси суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові 

ринки, банківська система та страхування).  

ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та 

ринкового регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та 

страхування.  

ПР08. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні 

фінансові технології та програмні продукти.  

ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і 

методи отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну 

фінансову інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан 

фінансових систем.  

ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження фінансових процесів.  

ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для 

виявлення ключових характеристик фінансових систем, а також 

особливостей поведінки їх суб’єктів.  

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, 

відкритості до нових знань.  

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Роль фінансового посередництва в розвитку економіки. 

Тема 2. Місце фінансових посередників на ринку фінансових 

інвестицій. 

Тема 3. Інституційно-правові основи діяльності фінансових 

посередників. 

Тема 4. Організація інвестиційного менеджменту та вибір інвестиційної 

політики. 

Тема 5. Аналіз цінних паперів як етап інвестиційного процесу. 

Тема 6. Формування інвестиційного портфеля та його перегляд. 

Тема 7. Оцінка ефективності управління інвестиційним портфелем і 

результати діяльності фінансових посередників. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 240 год 

Кількість кредитів 8 

Форма семестрового контролю екзамен 


